
Notulen MR-vergadering EBC Noord – 5 februari 2026. 
Aanwezig: Sabine, Gemma, Nicky, Voorzitter, Melanie, Koen, Antoine, Jenny, Rowan, 
Hilde en Petra. 
Afwezig: Lieke. 

1. Opening. 
Fijn dat de linken in de agenda werken bij de medewerkers, dat ze meteen door 
erop te klikken bij het document kunnen. Er is nu niet gemaild van te voren, alleen 
in Teams geplaatst. 
 
Notulen vorige keer goedgekeurd. 
 

2. Actielijst. 
Digitale geletterdheid in een volgende vergadering met meer tijd. 
Logo’s zijn aangepast. 
Voorstelstukje is afgerond en gedeeld. 
Communicatie krimp is gedeeld met team. 
PMR Kwekkeveld: lastig om daar iemand voor te werven, wel belangrijk om een 
goede vertegenwoordiging te krijgen. Wat kunnen we nog doen?  
 

3. Mededelingen. 
a. Oudervereniging: financiële stromen van beiden scholen zijn bekeken, er 
waren best wat vragen ook tussen beiden scholen. Het grootste verschil zat hem 
in de financiën van groep acht: de afscheidsweek. Daar is nu één lijn over 
afgesproken. Alle aankomende evenementen gaat de geldstroom direct naar de 
OV en niet meer naar school, waar het voorheen eerst nog naar school ging. 
 
b. GMR: vakantieplanning is vastgesteld en akkoord, is al gedeeld met team en 
ouders. Digitale geletterdheid: uitleg over visie vanuit SKOPOS, wat ook naar 
scholen gedeeld gaat worden. Medezeggenschap is toegevoegd als agendapunt. 
 
c. Collega is geopereerd aan zijn knie en ligt er voor lange tijd uit, is een 
vervanging voor gevonden. 
 

4. Huishoudelijk reglement. 
Goed, duidelijk. Alleen wel een taai stuk, niet aantrekkelijk voor een eventuele 
collega om toe te treden tot de MR. Het nodigt niet echt uit.  
Er is vorig jaar juni ook een ander document gemaakt, kunnen we die 
terugvinden? 
 



5. Ambitieplannen (informatie). 
Begin schooljaar ook al gedeeld, nu gaat het om de voortgang en de evaluatie van 
periode 1. Kleine aanpassingen voor periode 2 zijn gedaan, verder loopt het 
allemaal.  
 
Fijn om in alles meegenomen te worden, alleen het document is nu heel groot. 
Kan dit voor een volgende keer compacter gemaakt worden? Werken met de 
monitor. 
 

6. Schoolplan. 
MR-lid vindt de koersplaat erg gericht op NT2-onderwijs en erg ‘gezellig’.  
 
Concept schoolplan is opgesteld vanuit verschillende kanten: ouders, team, 
directie, kc’ers, enzovoort. Gekozen voor een kleiner aantal doelen, waardoor het 
behapbaar blijft in het schooljaar. Vier speerpunten per school: drie zijn 
hetzelfde, één is verschillend per school. In april moet het schoolplan definitief 
zijn, dus graag feedback voor 2 maart naar directie.  
 
Er worden bij beiden scholen in een groepje gekeken (Vossenberg: N., K. en H.) 
(Kwekkeveld: M., P., A. en S.) naar het schoolplan en gebundeld feedback 
gestuurd naar Jenny.  
 
Een aantal gedeeltes binnen het schoolplan zijn geschreven/vastgesteld door 
SKOPOS, daar mag feedback op gegeven worden – maar liever vooral op de 
school specifieke onderdelen. 
 

7. Regelingen en beleid. 
Kan volgens ons een stuk korter gedeeld worden, het zijn nu zoveel bladzijdes. 
Het is ook alleen maar informatief en we hoeven niks van de inhoud te vinden. 
 
Professioneel statuut moet twee-jaarlijks gedeeld worden, dat is bij deze 
gebeurd. 
 

8. Medezeggenschap. 
Gespreksleidraad opgesteld om het gesprek aan te gaan over de 
medezeggenschap, binnen de MR en ook de GMR en de koppeling daartussen.  
 
Momenteel zijn we tevreden over heel veel verschillende punten: verdeling van de 
portefeuilles, efficiëntie, agenda, manier van vergaderen, externe voorzitter, 
tijdsplanning. 



 
Wat nog wel sterker kan: de zichtbaarheid van de MR naar ‘buiten’ toe, 
onderlegger voor (grotere) documenten – wat wordt er verwacht in de 
voorbereiding? Jenny geeft aan dat ze graag meer zou willen horen wat er bij de 
GMR besproken is, ook om te weten waar zij eventueel rekening mee kan houden. 
 

9. Pedagogisch pact. 
Bijeenkomst heeft plaatsgevonden in het Spectrum van Schijndel. Fantastisch 
initiatief! Zaal zat vol, erg druk. Allerlei bedrijven en organisaties samen met als 
doel om eerder te kunnen signaleren bij kinderen/gezinnen. Door samenwerking 
eerder kunnen helpen, waardoor het kind/de jongere van het slechte pad af kan 
blijven. Nu met professionals, waarschijnlijke toekomstige ‘presentatie’ ook voor 
ouders. Allemaal met een positieve kijk. 
 

10. Wvttk. 
Toekomstige onderwerpen: digitale geletterdheid, vervolg schoolplan en 
vacatures MR Vossenberg/Kwekkeveld. 
 

11. Afronden. 


